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  نقطتين متمايزتين و  نعتبر النقطة 
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 المعرفة بـ:
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1. اثبت ان 
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هي مرجح النقطتين 
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 و 
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 مرفقتين بمعاملين صحيحين يطلب تعيينهما.
2. اثبت ان كل نقطة من المستقيم 
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 هو مرجح للنقطتين بمعاملين يطلب تعيينهما.
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۞ مرجح ثلاث نقاط:  تعريف: 
مبرهنة(1): اذا كانت النقطة
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 مرجح الجملة المثقلة
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فان النقطة
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وحيدة.
ملاحظة(1):اذا كان
[image: image13.wmf]0

abg

==¹

فان 
[image: image14.wmf]G

 تسمى مركز المسافات المتساوية للنقط
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 و 
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 و يكون عندئذ
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 أي
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ملاحظة(2):اذا كان
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و كانت
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 ليست على استقامة واحدة فان 
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هي مركز المثلث 
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خاصية: اذا كانت النقطة 
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 مرجح الجملة المثقلة 
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 و كان 
[image: image28.wmf]k

 عدد حقيقي غير معدوم فان
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 مرجح الجملة المثقلة 
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مبرهنة(1): اذا كانت النقطة 
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 مرجح الجملة المثقلة 
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فانه من اجل كل نقطة 
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 من المستوي: 
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خاصية التجميع: 
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 مرجح الجملة المثقلة 
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اذا كان 
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و كانت 
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 هي مرجح النقطتين 
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 و
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 المرفقتين بالمعاملين 
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و
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على  الترتيب فان النقطة 
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 هي مرجح النقطتين 
[image: image44.wmf]D

 و
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 المرفقتين بالمعاملين 
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على  الترتيب.
تمرين(2): نعتبر النقط
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 و 
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 و 
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 من المستوي.

1. انشئ النقطة 
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 مرجح الجملة المثقلة 
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2. 
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 شعاعه معرف بـ : 
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· اكتب
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 بدلالة 
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 ثم استنتج مجموعة النقط 
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 من المستوي التي تحق: 
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 أشعة المستوي
         و

 مرجح نقطتين

	
	
	الكتاب المدرسي /  المسطرة
	الوسائل التعليمية

	
	
	الكتاب المدرسي
	المراجع            


� EMBED Equation.DSMT4  ��� و � EMBED Equation.DSMT4  ��� و � EMBED Equation.DSMT4  ��� ثلاث نقط من المستوي و � EMBED Equation.DSMT4  ���و � EMBED Equation.DSMT4  ��� و � EMBED Equation.DSMT4  ��� ثلاث أعداد حقيقية بحيث: � EMBED Equation.DSMT4  ���. نسمي مرجح النقط � EMBED Equation.DSMT4  ��� و� EMBED Equation.DSMT4  ��� و � EMBED Equation.DSMT4  ���المرفقة بالمعاملات � EMBED Equation.DSMT4  ���و� EMBED Equation.DSMT4  ��� و � EMBED Equation.DSMT4  ���على الترتيب النقطة � EMBED Equation.DSMT4  ��� المعرفة بـ:� EMBED Equation.DSMT4  ���� EMBED Equation.DSMT4  ���
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